



423/26.06.2023

Către:

Spitalul
În atenția Managerului unității,

În baza prevederilor art. 130 lit. c) din Legea nr. 367/2022 (legea dialogului social);

Ținând cont de faptul că sindicatele afiliate la Federația „Solidaritatea Sanitară” au/pot avea membri în unitatea dvs.;

Având în vedere parcurgerea pașilor legali anteriori, respectiv:

- Sesizarea Ministerului Sănătății privind existența premiselor declanșării unui conflict colectiv de muncă.¹
- Sesizarea Ministerului Muncii privind concilierea conflictului colectiv de muncă.²

Luând în considerare argumentarea revendicărilor și soluțiile propuse în cele două documente;

Ținând cont de notificarea transmisă anterior privind declanșarea conflictului colectiv de muncă;

Prin prezenta,

NOTIFICĂM

Actualizarea calendarului acțiunilor de protest aferente conflictului colectiv de muncă existent la nivelul sectorului Sănătate, conflict pe care l-am notificat anterior unității dvs. Precizăm că acțiunile de protest includ/pot include și unitatea dvs., în funcție de decizia angajaților.

Revendicările conflictului, așa cum au fost înregistrate la Ministerul Sănătății și la Ministerul Muncii pot fi găsite pe site-ul Federației „Solidaritatea Sanitară”.³

Noul program al acțiunilor de protest:

- **29 iunie 2023** Lansarea unui nou protest inovativ și transmiterea solicitărilor de încheiere a Acordului și Procedurii pentru grevă;
- **06 iulie 2023** - Pichetarea tuturor spitalelor din țară (protestul pauzei de 30 de minute);
- **12 iulie 2023** – Organizarea Mitingului național al angajaților din Sănătate în Piața Victoriei, București.

¹ <https://solidaritatea-sanitara.ro/federatia-solidaritatea-sanitara-sesizeaza-ministerul-sanatatii-cu-privire-la-declansarea-conflictului-colectiv-de-munca/>

² <https://solidaritatea-sanitara.ro/solidaritatea-sanitara-sesizeaza-ministerul-muncii-pentru-concilierea-conflictului-colectiv-de-munca-la-nivel-de-sector-de-activitate-sanatate/>

³ <https://greva.solidaritatea-sanitara.ro/>

- **19 iulie 2023** – Greva de avertisment
- **27 iulie 2023** – Declanșarea grevei generale și demisia în masă din contractele de gărzi a medicilor.

Acțiunile

În momentul în care se decide declanșarea grevei vă vom notifica în prealabil, conform prevederilor legale.

În situația în care se ajunge la grevă, vă solicităm să faceți toate demersurile necesare în vederea asigurării a cel puțin unei treimi din activitatea normală, repartizată pe întreaga durată a zilei, care să nu pună în pericol viața și sănătatea populației și/sau funcționarea instalațiilor în deplină siguranță.

Pentru buna desfășurare a activității în perioada grevei considerăm oportună încheierea unui Acord cu organizația sindicală afiliată la Federația „Solidaritatea Sanitară”/reprezentanții lucrătorilor care participă la grevă, care să stabilească Procedura de grevă, incluzând cel puțin următoarele aspecte:

- Modalitatea de colaborare între conducerea unității și Comitetul local de grevă;
- Forma de desfășurare la nivelul unității a altor acțiuni de protest decât greva.

Dat fiind faptul că acțiunile de protest includ și posibilitatea demisiei medicilor din contractele individuale de muncă aferente gărzilor suplimentare, participarea la această acțiune fiind accesibilă tuturor medicilor, precizăm că ele sunt acțiuni complementare grevei. Aceste acțiuni sunt desfășurate în baza prevederilor legale privind libertatea muncii, constituind exercitarea acestui drept din partea medicilor în condițiile în care nu le sunt respectate condițiile contractuale, respectiv dreptul la un salariu de bază așa cum a fost negociat la încheierea acestor contracte: calculat prin raportare la tariful orar al salariului de la norma de bază. Precizăm că până în acest moment a fost declanșată doar prima fază a acestei operațiuni, respectiv *Înștiințarea privind intenția de a demisiona*.

Având în vedere că revendicările Federației „Solidaritatea Sanitară” reprezintă interesele tuturor angajaților din unitatea dvs., sperăm să beneficiem de sprijinul dvs. în toate acțiunile noastre desfășurate în mod legal.

Consiliul de coordonare al FSSR

Prin Comitetul Director,

Co-președinte,

Celmare Lidia

